
9 класс

№1. В академическом собрании сочинений, включающем менее 20
томов, число томов с художественными произведениями кратно числу томов
с письмами, которых, в свою очередь, в три раза меньше, чем томов с
публицистикой. Если число томов с художественными произведениями
увеличить в два раза, то их станет на 14 больше, чем томов с письмами.
Сколько томов с публицистикой содержит собрание сочинений?

№2. В коробке находятся красные и синие шары, причем синие шары
составляют 1% от общего числа шаров. После того, как из коробки взяли
часть красных шаров, доля синих от общего числа оставшихся в коробке
шаров составила 2 %. Найдите отношение числа взятых красных шаров к
первоначальному общему числу шаров в коробке.

№3. В треугольнике АВС на стороне ВС выбрана точка D так, что ВD :
DС = 1:2. Медиана СЕ пересекает отрезок АD в точке F. Какую часть
площади треугольника АВС составляет площадь треугольника AEF?

№4. Решите неравенство | | − 2 ≤ 1.

№5. В магазине «Все для чая» продается 5 чашек, 3 блюдца и 4 чайные
ложки. Сколькими способами можно купить два предмета с разными
названиями?


